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V Teplicích dne 7. 9. 2021 

Č. j. odesílatele:  
Č. j.: KHSUL 72595/2021 
Sp. značka: S-KHSUL 70289/2021 
Vyřizuje: Wolfová Irena JUDr. 
Telefon: 477755177 
E-mail: irena.wolfova@khsusti.cz 
Počet listů/příloh: 1/0 
 
 
 

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – žádost 
ze dne 24. 8. 2021 

dne 24. 8.  2021 obdržela Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem, jako 
povinný subjekt, Vaši žádost ze dne 20. 8. 2021 o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které žádáte o poskytnutí informace 
z působnosti Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem (dále jen krajská 
hygienická stanice), evidované pod č. j. KHSUL 70289/2021.  Jednalo se o poskytnutí informace – 
zodpovězením dotazů: 
 
1. Kdy naposledy v tomto století - od roku 2000 - byla vyhlášena Vaší KHS nějaká epidemie v kraji 

nebo městě, kde máte působnost, kvůli viru nebo bakterii? Pokud nebyla, další otázky nemusíte 
zodpovídat. 

2. Jaké byly splněny podmínky pro vyhlášení - počty obětí, 100% nakažených nebo zemřelých lidí na 
tento virus/bakterii? Myslím tím obecně známě podmínky pro vyhlašování epidemie. 

3. Pokud byla, kde najdu oznámení a detaily o této epidemii. Jakého onemocnění se epidemie týkala? 
4. Jaká nařízení pro ochranu obyvatel byla z Vaší strany nařízena. 
5. Kdy byla vyhláškou ukončena tato místní epidemie. 

 
K Vaší žádosti o poskytnutí informace Vám sdělujeme k jednotlivým bodům Vaší žádosti následující:  
 
Ad 1) od března roku 2020 probíhá epidemický výskyt onemocnění COVID-19.  
 
Ad 2) epidemie není vyhlašována na základě legislativně stanovených podmínek. Výskyt onemocnění 

se označí za epidemický, pokud v čase a daném prostoru dojde k výskytu onemocnění v počtu 
vyšším než obvyklém. Zda je situace epidemického charakteru nebo ne je vždy na vyhodnocení 
místně příslušného epidemiologa s patřičnými odbornými znalostmi. U běžně se vyskytujících 
onemocnění se může jednat o jednotky případů nahloučené na menším území (lokální epidemii, 
rodinné výskyty), jiná onemocnění se širším rozšířením jsou posuzována vzhledem k celé 
populaci správního celku (např. chřipka). Onemocnění covid-19 patří do skupiny tzv. emerging 
infekcí, tedy nových, nepoznaných nákaz, kdy běžná míra onemocnění ani není stanovena. V 
dubnu roku 2020 vyhlásila Světová zdravotnická organizaci pandemii COVID-19 a tato pandemie 
tedy stále trvá. 

 
Ad 3)   veškeré detailní informace a data získáte z přehledů na stránkách MZ ČR. Veškerá data k této 

dosud probíhající epidemii jsou volně dostupná na webových stránkách MZ ČR,  ÚZIS nebo 
Státního zdravotního ústavu v Praze (např. https://onemocneni-
aktualne.mzcr.cz/covid19?utm_source=general&utm_medium=widget&utm_campaign=covid
-19  ), kde jsou k dispozici údaje za jednotlivé kraje i okresy.  

 



Ad 4) opatření byla stanovována zejména centrálně, prostřednictvím mimořádných opatření   
Ministerstva zdravotnictví a usnesením Vlády ČR. KHS Ústeckého kraje nařizovala opatření 
mj. odklad začátku  prezenční výuky v druhém pololetí 2020/2021 v okrese Děčín, a to z důvodu 
vyššího výskytu onemocnění nad míru výskytu ve zbytku kraje a republiky.  

 
Ad 5)    epidemie trvá 
 
Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informace ze dne 24. 8. 2021 za vyřízenou.  

 

 

S pozdravem  

  

 

„Otisk razítka“         

MUDr. Lenka Šimůnková  
ředitelka Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje  

se sídlem v Ústí nad Labem  
                                                                         (dokument je opatřen elektronickým podpisem) 
                                                                             


